ID Generator Tool

ID Generator Tool allows one to increase value stored in Environment Variable by one. It is very often used to generate/keep a running number (e.g. application reference number).

Configure ID Generator Tool	
Configure ID Generator Tool > Workflow Variables	
Form *	•
Field ID	
Record ID	
Environment Variable Name *	counter
Format *	ID-??????

Figure 1: ID Generator Tool - Configure ID Generator Tool

Form	Source form
Field ID	Field ID of the chosen form to store the value
Record ID	Record row primary key. (Optional)
Environment Variable Name	Environment Variable Name
Format	Format of the Environment Variable value

Configure ID Generator Tool > Workflow Variables	
Workflow Variable	

Figure 2: ID Generator Tool - Workflow Variables

Workflow Variable	Workflow Variable to store the
	value